	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 22

	1.
В   элементарной   теории  атома  водорода  принимают,  что  электрон  обращается  вокруг ядра по круговой орбите. Определить  скорость  электрона,  если  радиус орбиты 53 пм, а также частоту  вращения электрона.     

Ответ: 219 км/с; 6,59*10 ** 14 с ** - 1. Рисунок: нет.  

	2.
Два  диполя  с  электрическими  моментами 1 пКл*м и 4 пКл*м  находятся  на  расстоянии  2  см  друг  от  друга. Найти силу их  взаимодействия, если оси диполей лежат на одной прямой.     

Ответ: 1,35 мкН. Рисунок: нет.  

	3.
В  медном  проводнике  объемом 6 см ** 3 при прохождении по  нему  постоянного  тока  за  время  1  мин выделилось количество  теплоты  216 Дж. Вычислить напряженность Е электрического поля в  проводнике.     

Ответ: 0,1 В/м. Рисунок: нет.  

	4.
Показатель    преломления   газообразного   кислорода   при  нормальных   условиях   равен   1,000272.Определить  электронную  поляризуемость молекулы кислорода.     

Ответ: 2,02*10**- 29 м**3. Рисунок: нет.  

	5.
Найти  напряженность Е электрического поля в точке, лежащей  посередине    между    точечными    зарядами   q1=8нКл   и   q2=  -6нКл.Расстояние r между зарядами равно 10см, е=1.     

Ответ: Е=50.кВ/м Рисунок: нет.  ?    

	6.
Найти показания амперметра в схеме рис. 35. ЭДС батареи 100  В, ее внутреннее сопротивление 2 Ом. Сопротивления R1 и R2 равны  соответственно   25  Ом  и  78  Ом.  Мощность,  выделяющаяся  на  сопротивлении   R1,   равна  16  Вт.  Сопротивлением  амперметра  пренебречь.     

Ответ: 1 А. Рисунок : N35.  

	7.
Найти  емкость  C земного шара. Считать радиус земного шара  R=  =6400  км.  На  сколько изменится потенциал ФИ земного шара,  если ему сообщить заряд q=1 Кл?     

Ответ: C=710 мкФ; ДЕЛЬТА(ФИ)=1400 В. Рисунок: нет_  

	8.
В  однородное  электрическое  поле  напряженностью  1  кВ/м  влетает   вдоль  силовой  линии  электрон  со  скоростью  1Мм/с.  Определить  расстояние, пройденное электроном до точки в которой  его скорость V1 равна половине начальной.     

Ответ: 2,13 мм. Рисунок: нет.  

	9.
Имеются две концентрические металлические сферы радиусами 3  см и 6 см. Пространство между сферами заполнено парафином. Заряд  внутренней  сферы  равен  - 1нКл, внешний 2 нКл. Найти потенциал  электрического  поля  на  расстоянии:  1)1см;  2)5см;  3)9 см от  центра сфер.     

Ответ: 1)75 В; 2) 135 В; 3)100 В. Рисунок: нет.  

	10.
В  схеме  э.д.с.  батареи  Е=100  В,  R1=100 Ом,R2=200 Ом и  R3=300  Ом.  Какое  напряжение  показывает  вольтметр,  если его  сопротивление равно 2000 Ом? Сопротивлением батареи пренебречь.     [image: image1.png]il
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Ответ: 80 В. Рисунок: 29.  


